

Следственное управление СК России по Новосибирской области напоминает



Невыплата заработной платы и иных выплат (пенсий, стипендий, пособий) является одним из нарушений конституционных прав гражданина и основанием привлечения работодателя к уголовной ответственности по ст.145.1 УК РФ.

В случаях нарушения трудовых прав и наличия задолженности по заработной плате граждане могут обратиться с заявлением в следственное управление СК России по Новосибирской области по адресу: г. Новосибирск, ул. Трудовая, 9, посредством почты, через интернет-приемную, на личном приеме руководства согласно утвержденным графикам, по телефонной линии "Телефон доверия" [8\(383\)203-57-36](tel:83832035736), а также в [территориальные следственные отделы](#)

02 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1778207>

